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1.lenun u 3apaun 3aHATUSA

2.lMpakTnyeckan padora
3.Tabnuua npu3HaKoB paBeHCTBA TPEYrofibHUKOB

4.PeweHue 3apgay
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Llenun n 3apgauu

1. YCBOeHue maTtepuana yepes NpakTUKyM U TeOpUIo;

2. PDopMupoBaHUue NOrMYECKOro MbliLUSIEHUSA;

3. HayuuTtbCca BUAeTbL pasnuyve u cXoacTtBo B
AOoKa3aTeNnbCcTBaxX NpuU3HaKoB;

4. lNbiTaTbCA pa3BMBaTb CNOCOOHOCTU OOy4YaKOLMNXCS
K caMoo0Opa3oBaHUIo;

5. DopmupoBaHue ymeHUN caMoperynmpoBaHus
cBoen y4yeOHO- No3HaBaTeNIbHOU AEATENIbHOCTMU.




[MpakTn4yeckaa padora

1. MocTponTb TPEeyronbHUK N0 ABYM AAaHHLIM CTOPOHAM U yrny Me HUMN.

bepem oTpesok a

OTknagbiBaeM 3agaHHbIN Yror

[MpuknagsiBaem OTPE30K 8 K CBOOOAHOM CTOPOHE yrna
a CoeanHsieM eAUHCTBEHHO BO3MOXHbIM 0Dpa3om

CBOOOOHbLIE KOHLLbI OTPE3KOB

2. [MocTpOonTb TPEYronbHUK NO AaHHOW CTOPOHE W ABYM Yyrnam, NpuUnexawmm K Heu.
bepem gaHHbIN OTPEe30oK
OTknagbiBaem yrosn 1
OTknagbiBaem yrosn 2
1 [Mpognum nonynpamele, ucxoaawme na yrnos 1 mn 2

3. MocTpounTb TPEYronbHUK NO TPEeM AaHHLIM CTOPOHAaM.
bepem oTpesok a

OTknagbiBaeM OT OAHOro KOHLIA OTpe3Ka pacCTosiHUE 8
OTknagblBaem OT ApPYroro KoOHUa oTpeska pacCTosiHME €
TOqu nepece4vyeHnda coegnHaem oTpe3kamMm 8 n ¢ C KOHUaMM
OoTpe3ka a




Puc. [okasaTtb: Tp-K ABC = 1p-ky A1B1C+
A C A1 Ci1
Ne | lNpu3Hakm paBeHCTBa Ycnosue [loka3aTesnbCcTBO
n/n | TpPeyronbHUKOB (oaHo)
1 Ecnn aBe CTOpoHbI 1 yron M/4 HUMu AC=A1C1 Mo OBYM CTOPOHaM W yrmny
OOHOrIo TpeyrosyibHMKa cootBetTCTBeHHO
a Pey AB=A1B1 M/, HAMM.

paBHbl ABYM CTOPOHaM U yrny M/g, HUIMIK
Apyroro TpeyrorfibHuKa, To Takme
TPEYyroJibHNK1N paBHbl

yron A = yrny A1

Ecnu ctopoHa 1 aBa yrna,
npunexalimne K Heil OAHOro
TpeyronbHUKa, COOTBETCTBEHHO PaBHbI
CTOpPOHE U ABYM Yrnam, npunexatimm K
HeW, ApYyroro TpeyronbHuka, To Takne
TPEYroNbHUKN paBHbI

AC=A1C1
yron A = yrny A1
Yron C = yrny C1

[1o cTOopoHe 1 ABYyM yrnam,
npunexawmm K HEW.

Ecnn TPpW CTOPOHbI O4HOIo
TpeyrosibHnKa cooTBETCTBEHHO PaBHbI
TpeM CTOpOHaM AOpYyroro TpeyroJjibH1Ka,
TO TaKNe TPEeyroyibHMUKN paBHbI.

AC=A1C1
AB=A1B1
BC=B1C+

[1lo Tpem cTOpOHaMm.




,EI, p k KMN = Tp- ySPR
p p Tp-ka KMN = 72
PS = 20 SR 25¢c
R Haunt p TP-K KMN




Cnacunb6o 3a BHumaHue!
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